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ПРОГРАМА 
 
Середа, 20 серпня 2008 р. 
 
   8:00 – 20:00 Реєстрація  
   8:00 – 22:00 Виставки  
   8:00 – 9:00 Засідання Ради Директорів 
   9:00 – 12:30 Сесії Рад і Комісій СКУ 
  Світова Рада Суспільної Служби  
  Світова Координаційна Виховно-Освітня Рада 
  Комісія Людських та Громадянських Прав 

Конференція Українських Молодечих Організацій і Комісія Спорту 
Комісія Допомоги Українцям за Кордоном 

  12:30 – 13:30 Перерва 
  13:30 – 17:00 Сесії Рад і Комісій СКУ  
  Комісія Людських та Громадянських Прав 
  Українська Світова Кооперативна Рада 
  Рада Засобів Масової Інформації 

Комісія Боротьби Проти Торгівлі Людьми і Рада ООН 
  17:00 – 18:00 Прес-конференція (прес-центр) 
  19:00 – 22:00 Перша Пленарна Сесія ІХ Конґресу 

Відкриття, присвячене 75-літтю Голодомору (танцювальний 
ансамбль”Барвінок”, мист. керівник Ф. Даниляк) 
Відкриття і привітання делегатів та гостей ІХ Конґресу – голова 
Організаційного Комітету, Марія Шкамбара 

  Внесення прапорів 
  Український національний гімн  
  Молитва 

Офіційне відкриття Конґресу – Президент Аскольд Лозинський 
Привіти почесних гостей: 
   Президент України  
   Прем’єр-Міністр України 
   Голова Верховної Ради 
   Директор Українського Інституту Національної Пам’яти  
   Голова Української Всесвітньої Координаційної Ради  
   Голова Світової Федерації Українських  Жіночих Організацій 
Вручення медалей Св. Володимира Великого 

 
Четвер, 21 серпня 2008 р. 
   
  8:00 – 17:00 Реєстрація  
  9:00 – 17:00 Друга Пленарна Сесія ІХ Конґресу   
  Покликання Почесної Президії 

Вибір Ділової Президії 
Прийняття програми і правильника ІХ Конґресу 
Прийняття протоколу VIIІ Конґресу 
Покликання Конґресових Комісій: Верифікаційної, 
Статутової, Номінаційної, Фінансової і Резолюційної 

  Звіти Екзекутиви, дискусія над  звітами 
1. Президент 
2. Генеральний секретар 
3. Перший заступник президента 
4. Другий заступник президента 
5. Фінансовий референт 
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  13:00 – 14:00 Обід 
  14:00 – 15:30 Звіти голів Рад і Комісій СКУ та дискусія над  звітами 

1. Світова Координаційна Виховно-Освітня Рада 
2. Світова Рада Суспільної Служби 
3. Комісія Людських і Громадянських Прав 
4. Конференція Українських Молодечих Організацій 
5. Спортова Комісія 
6. Рада Засобів Масової Інформації 
7. Українська Світова Кооперативна Рада 
8. Комісія Боротьби Проти Торгівлі Людьми 
9. Рада Організації Об’єднаних Націй 
10. Комісія Допомоги Українцям За Кордоном 

  15:30 – 17:30 Сесія : „75 - ліття Голодомору 1932-33 рр.  в Україні” 
Модератор:  Стефан Романів 

  17:30-20:00 Вшанування жертв Великого Голоду 1932-33 рр. - 
похід до пам’ятного знака „Жертвам Голодомору 1932-33 рр.”, 

 панахида, покладення вінків (Михайлівська площа) 
    

П'ятниця, 22 серпня 2008 р. 
  8:00 – 18:00 Реєстрація 
  9:00 – 14:00 Третя Пленарна Сесія ІХ Конґресу 
  9:00 – 13:00 Засідання Конґресових Комісій 
  9:00 – 13:00 Інформація організацій, членів СКУ, про сучасний стан 

українських громад в країнах діаспори (успіхи і проблеми)  та 
дискусія: Австралія, Арґентина, Бельгія, Бразилія, Велика 
Британія, Вірменія, Греція, Грузія, Естонія, Іспанія,  Італія, 
Казахстан, Канада, Латвія, Литва, Молдова (Придністров’я), 
Німеччина, Норвегія, Польща, Португалія, Російська Федерація, 
Румунія, Сербія,  Словацька Республіка, Сполучені Штати Америки, 
Угорщина, Узбекистан, Франція, Хорватія, Чеська Республіка, 
Швейцарія.  

  Інші діаспорні організації   
  13:00 –14:00 Обід 
  14:00 – 17:30 Четверта Пленарна Сесія ІХ Конґресу  
  Звіт Контрольної Комісії   
  Звіт Верифікаційної Комісії і уділення абсолюторії уступаючим 

керівним органам СКУ  
    Звіти Конґресових Комісій: 
    Статутової  
    Фінансової  
    Резолюційної 
    Номінаційної  

Вибір керівних органів СКУ 
  Представлення новообраної Управи СКУ  
  Слово новообраного Президента СКУ 
  Закриття ІХ Світового Конґресу Українців 
  17:30 – 18:30 Прес-конференція новообраної Управи СКУ 
  18:00 – 20:00 Прийняття 
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СВІТОВИЙ КОНҐРЕС УКРАЇНЦІВ 
(колишній Світовий Конґрес Вільних Українців – СКВУ) 

 
 Світовий Конґрес Українців  (СКВУ) – це найвища організаційна 
надбудова українців діаспори, яка об’єднує неполітичні громадські, релігійні, 
наукові й молодечі організації. 
 До його складу входить понад 100 організацій із 31 країни світу, де 
проживає близько 20 мільйонів українців. Як юридична особа СКУ (СКВУ) 
координує діяльність усіх своїх крайових центральних репрезентацій майже 
в усіх країнах поселення українців та представляє інтереси українців перед 
урядами тих країн, у яких вони проживають, та Україною. Важливою 
ділянкою праці СКУ (СКВУ) є відносини з Україною. СКУ  (СКВУ) уважно 
слідкує за подіями в Україні і вболіває за її майбутнє. При нагоді делегації 
СКУ (СКВУ) зустрічаються з найвищими державними представниками 
України для розв'язання питань спільного зацікавлення. 
 СКУ (СКВУ) є незалежною організацією, яка ніколи не підпорядкову-
валась і не підпорядковується жодному уряду. 
 Багаторічна плідна діяльність СКУ (СКВУ) була належним чином 
визнана на міжнародному рівні, і в 2003 р. його було прийнято до 
Організації Об’єднаних Націй на правах неурядової організації. 
 

            * * * * * 
  СКУ (СКВУ) було створено на базі діючої після Другої світової війни 
Пан-Американської Української Конференції (ПАУК), до якої належали всі 
українські крайові централі Північної і Південної Америки. 
  Після довгих міжорганізаційних переговорів було узгоджено 
необхідність створення Світового Конґресу Вільних Українців, у результаті 
чого 12-19 листопада 1967 року у Нью-Йорку відбувся величавий Перший 
Світовий Конґрес Вільних Українців, у якому взяли участь представники 
українських громадських і інших організацій та Владики Українських Церков 
з країн українського поселення поза СРСР та його сателітами. Конґрес 
обрав Президію на шестирічну каденцію (1967-1973 рр.) на ротаційній базі – 
канцелярія СКВУ мала бути по два роки в Нью-Йорку (США), у Торонто 
(Канада) і в Мюнхені (Німеччина). 
  Така система роботи Президії  СКВУ  виявилася  непрактичною, і  на  
ІІ Конґресі, що пройшов у листопаді 1973 р. у Торонто, було змінено 
каденцію на 5 років з канцелярією у Торонто.  
Основними членами, засновниками СКВУ, стали такі Українські Крайові 
Центральні Репрезентації: 

− Український Конґресовий Комітет Америки (УККА) – Нью-Йорк, США;  
− Конґрес Українців Канади (КУК) – Вінніпеґ (Манітоба), Канада; 
− Українська Центральна Репрезентація Aрґентини – Буенос-Айрес, 

Арґентина; 
− Українська Бразилійська Центральна Репрезентація – Куритиба 

(штат Парана), Бразилія; 
− Координаційний Осередок Українських Громадських Центральних 

Крайових Установ (КОУГЦУ) – Лондон, Велика Британія (сьогодні 
Европейський Конґрес Українців (ЕКУ); 
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− Союз Українських Організацій – Мельбурн (штат Вікторія), Австралія. 
Вони взяли на себе фінансову відповідальність на  потреби Президії Секре-
таріату згідно з ухваленим бюджетом: УККА – 44%, КУК – 33%, Європа – 
10%, Австралія – 7%, Південна Америка – 5%, інші – 1%. Пізніше в Нью-
Йорку представництво американських українців розділилось на дві репре-
зентації (Український Конґресовий Комітет Америки (УККА) і Українська 
Американська Координаційна Рада (УАКР), які також розподілили між собою 
обов’язки відносно бюджету. 

До складу СКВУ також увійшли такі українські міжкрайові та крайові 
організації: 

Українські міжкрайові організації: Світова Федерація Українських Жіночих 
Організацій (СФУЖО), Головна Рада Наукового Товариства ім. Шев-
ченка (ГР НТШ), Конференція Українських Пластових Організацій, 
Координаційна Рада Ідеологічно Споріднених Організацій (ІСНО), 
Світовий Український Визвольний Фронт (тепер Світова Конференція 
Українських Державницьких Організацій), Братство Колишніх Вояків 1-ої  
Дивізії Української Національної Армії та ін. 

Українські крайові організації, які мають не менше трьох відділів: 
Український Народний Союз (УНС), Український Братський Союз (УБС), 
Організація Оборони Чотирьох Свобід України (ОЧСУ), Організація 
Державного Визволення України (ОДВУ) в США, Братство Українців-
Католиків Канади (БУКК), Ліґа Визволення України (тепер Ліґа Українців 
Канади – ЛУК), Союз Українців Самостійників (СУС), Українське 
Національне Об’єднання Канади (УНО), Союз Українок Америки та ін.  
 

 Одним із важливих завдань, що поставила перед собою Президія 
Секретаріату СКВУ, було підтримувати контакти з організованими 
українськими поселеннями в різних країнах. 
 Упродовж існування СКУ(СКВУ) Президенти та члени Президії Се-
кретаріату відвідали українські громади в Австралії, Австрії, Арґентині, 
Бельгії, Білорусі, Болгарії, Боснії і Герцеґовині, Бразилії, Великій Британії, 
Вірменії, Греції, Грузії, Естонії, Іспанії, Італії, Казахстані, Латвії, Литві, 
Молдові, Німеччині, Парагваї, Польщі, Португалії, Придністров’ї, Чехо-
словаччині, Російській Федерації (Москва, Ногінськ, Уфа (Башкиртостан); 
Тюмень, Тобольськ, Сургут (Тюменська обл.): Омська, Томська і 
Новосибірська обл.), Румунії, Сербії і Чорногорії, Словаччині, Угорщині, 
Узбекистані і Хорватії.  
 Під час відвідин представники СКУ(СКВУ) мали зустрічі як з україн-
ськими громадами, так і з Президентами, головами Парламентських Комісій, 
відповідальними за працю з національними меншинами, з представниками 
міської і обласної влади, від яких найбільше залежить доля поселенців-укра-
їнців. 
 З першого року діяльности  СКУ(СКВУ) було започатковано  збірку 
„Місяць травень – місяць СКВУ” на покриття передбачених бюджетом 
коштів. Крім того, кожна складова організація щорічно сплачує членські 
внески. 
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ОСНОВНИМИ ОРГАНАМИ СКУ (СКВУ) Є: 
• Конґрес 
• Рада Директорів 
• Екзекутива  
• Екзекутивний Комітет 
• Контрольна Комісія.  

Конґрес є найвищим законодавчим органом СКУ (СКВУ), який збираєть-
ся раз на п’ять років там, де вирішить Рада Директорів. 

Світові Конґреси відбулися:  

І –  1967 р., Нью-Йорк;  

ІІ –  1973 р.,Торонто; 

ІІІ – 1978, Нью-Йорк,  

ІV-VІІ – 1983, 1988, 1993, 1998,  Торонто 

VIII – 2003, Київ. 

Рада Директорів схвалює програму діяльности СКУ (СКВУ) і вирішує 
важливі питання за період між Конґресами. Збирається один раз на рік. 
Членами Ради Директорів є представники:  

Церков (Української Католицької Церкви, Української Православної 
Церкви, Церков Протестантських віросповідань); з Австралії, Ар-
ґентини, Бельгії, Бразилії, Великої Британії, Вірменії, Естонії, Греції, 
Грузії, Іспанії, Казахстану, Канади, Латвії, Литви, Молдови, Німеч-
чини, Польщі, Португалії, Російської Федерації, Румунії, Словацької 
Республіки, Сполучених Штатів Америки, Узбекистану, Угорщини, 
Франції, Хорватії, Чеської Республіки, СФУЖО, ЕКУ; від Рад і Комісій 
СКУ; від міжкрайових надбудов українських крайових організацій та 
установ.  

Екзекутива виконує постанови Конґресів і Ради Директорів, керує всіма 
справами на чолі з Президентом, його заступниками та Генеральним 
секретарем. Проводить свої засідання двічі на рік. Діяльність Екзекутиви 
СКУ охоплює всі аспекти життя української спільноти у різних країнах 
поселення з непохитною увагою до рідної землі. Члени Екзекутиви 
виконують свою працю на громадських засадах. Очолює Екзекутиву Пре-
зидент, який має заступників. 
 Постійно за роботою Екзекутиви наглядає Екзекутивний Комітет, до 
складу якого входять: Президент СКУ, перший заступник, другий заступник, 
Генеральний секретар, фінансовий секретар, скарбник та член Екзекутиви, 
які проживають поблизу місцезнаходження канцелярії СКУ. 

 Головними завданнями, які СКУ (СКВУ) поставив перед Радою 
Директорів і Екзекутивою, є: 

• репрезентувати українців діаспори; 
• зберігати українську національну ідентичність, духовність, мову, 
культуру та інші надбання українців, що проживають за межами України; 
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• координувати діяльність українських організацій, членів СКУ, згідно з 
напрямками діяльности, які визначені  Конґресами; 
•  мобілізувати громадську думку співвітчизників у країнах поселення 
українців для посилення прихильного ставлення до України та її 
державної, духовної та економічної розбудови; 
• охороняти права українців згідно з  Універсальною Декларацією 
Прав Людини незалежно від місця їхнього проживання. 

* * * * * 

Більшу частину своєї праці СКУ (СКВУ) виконує за допомогою Рад і Комісій, 
які покликає Екзекутива в міру потреби. Координатором діяльности підпо-
рядкованих їй Рад і Комісій є Рада Директорів СКУ.  
 

РАДИ І КОМІСІЇ СКУ (СКВУ): 
 

ЦЕРКОВНА РАДА 
 

Піклується про духовне збагачення християн і виконує роль капелана і 
дорадника не тільки в релігійних, але й у інших справах. Координує церковну 
(релігійну) діяльність, видає привіти з нагоди великих християнських свят та 
закликає до мирного розв’язання міжцерковних проблем. 
 

СВІТОВА КООРДИНАЦІЙНА ВИХОВНО-ОСВІТНЯ РАДА (СКВОР) 
 

Координує діяльність  крайових, міжкрайових та світових організацій та уста-
нов, які займаються виховно-освітніми питаннями серед дітей та молоді в 
країнах діяльности СКУ. Допомагає у поширенні, поглибленні та система-
тизації освітньої праці в українській діаспорі та у плеканні молоді у дусі 
виховного ідеалу українця. Сприяє  розбудові державотворчих процесів в 
Україні та реформуванню її системи освіти. 
 

СВІТОВА РАДА СУСПІЛЬНОЇ СЛУЖБИ (СРСС) 
 

Координує харитативну працю членів Ради, співпрацює та підтримує 
Суспільну Службу України, допомагає в організації суспільних служб в 
країнах поселення українців, налагоджує зв’язки з допомоговими 
організаціями світового і міжнародного рівня, ініціює, координує та прово-
дить окремі акції на допомогу потребуючим та збирає і вивчає матеріали, які 
відносяться до харитативної діяльности.  
 

СВІТОВА НАУКОВА РАДА 
 

Координує діяльність українських наукових інституцій з метою розвитку та  
поширення української науки в діаспорі. Співпрацює з українськими та не-
українськими науковими установами діаспори та України, ініціює 
проведення наукових досліджень,  підтримує проведення спільних наукових 
конференцій та імпрез. 
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СВІТОВА РАДА ДЛЯ СПРАВ КУЛЬТУРИ 
 

Координує культурну і мистецьку діяльність у діаспорі та сприяє 
популяризації української культури і мистецтва у діаспорі (у тому числі й 
серед неукраїнців)  та в Україні. 
 

УКРАЇНСЬКА СВІТОВА КООПЕРАТИВНА РАДА 
 

Заснована в жовтні 1973 р. Координує діяльність українського 
кооперативного руху в діаспорі та допомагає у розвитку кооперативного 
руху в Україні. Завдяки Кооперативній Раді СКУ(СКВУ) отримує значні суб-
сидії для своєї діяльности. 
 

КОМІСІЯ ЛЮДСЬКИХ ТА ГРОМАДЯНСЬКИХ ПРАВ (КЛГП) 
 

Створена у вересні 1974 р. під назвою Комісія Прав Людини (КПЛ), комісія  
виявила велику активність у захисті українських політичних в’язнів і переслі-
дуваних. Сьогодні комісія захищає українців у випадках загроз чи порушень 
їхніх прав незалежно від місця перебування. Комісію цікавить стан 
проживання українців у різних країнах світу та наявність умов для збе-
реження і розвитку української культури, зокрема української мови і шкіль-
ництва. 
 

КОМІСІЯ СПОРТУ 
 

Координує та ініціює діяльність українських спортивних товариств у діаспорі 
та сприяє розвитку української спортивної діяльности в Україні та на 
міжнародному рівні.   
 

КОНФЕРЕНЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ МОЛОДЕЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ (КУМО) 
 

Координує діяльність світових і крайових виховних центрів молодечих і 
студентських організацій у рамках СКУ, співпрацює з усіма організаціями, 
конференціями, радами і комісіями в справах молоді і студентства, 
організовує форуми для обміну думками і розв’язання спільних проблем та 
допомагає своїм складовим частинам організовувати фахові комісії, 
виховно-освітні конференції, табори, семінари та наводити дружні контакти з 
організаціями і товариствами на всіх рівнях. 
 

 
РАДА ДОПОМОГИ УКРАЇНЦЯМ ЗА КОРДОНОМ 

 
Створена в серпні 2005 року на засіданні Ради Директорів СКУ у Харкові. 
Координує питання допомоги новим громадам у Греції, Іспанії, Італії і 
Португалії.  Праця переважно скерована на унормування юридичних питань 
та на допомогу у галузі культури, освіти (суботні/недільні школи) та засобів 
комунікації і зв’язку. До складу комісії входять представники нових 
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українських громад цих країн. 
 

МІЖНАРОДНИЙ  КОМІТЕТ ГОЛОДОМОРУ 
 

Комітет створено у 2006 році на засіданні Ради Директорів у Києві 
спеціально для відзначення 75-ої річниці Голодомору 1932-33 рр. 
Співпрацюючи з Президентом України через його Секретаріат, комітет 
сприяє прийняттю на форумах міжнародних організацій та  на засіданнях 
парламентів різних країн світу резолюції про Голодомор як геноцид (в 
окресленні цієї назви Конвенцією Генеральної Асамблеї ООН 1948 р.), 
займається питаннями впровадження теми українського Голодомору в 
освітні програми країн світу, проведення міжнародної акції “Незгасима 
свічка”, організації виставок, розгляду юридичних питань, які стосуються 
Голодомору, спорудження меморіалів-пам’ятників жертвам Голодомору у 
Києві та в інших місцевостях (напр. у Вашингтоні) тощо.   
 

КОМІСІЯ БОРОТЬБИ ПРОТИ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ 
 

Комісію з питань  боротьби проти торгівлі людьми було створено при СКУ 
після світової реакції на торгівлю людьми. Сферою діяльности комісії є 
виявлення самостійно та через посередництво ООН проблем, що 
стосуються торгівлі людьми в різних країнах світу; встановлення контактів з 
урядовими організаціями цих країн для зміни законів, через які 
уможливлюється торгівля людьми; привернення уваги до проблеми торгівлі 
людьми шляхом проведення конференцій, круглих столів і т. п., видання 
відповідної літератури, проведення роз’яснювальної роботи безпосередньо 
та через засоби масової інформації і т.п.    
 

РАДА  ОРГАНІЗАЦІЇ ОБ’ЄДНАНИХ НАЦІЙ 
 

У 2003 році СКУ було прийнято до Організації Об’єднаних Націй як 
неурядову організацію з особливим консультативним статусом.  Упродовж 
свого короткого членства Рада ООН СКУ, крім участи у конференціях на 
теми соціального розвитку, захисту людських прав, охорони здоров'я,  
Чорнобиля і под., розповсюдила  в ООН документи про український 
Голодомор 1932-33 рр. та  матеріали про торгівлю жінками-невільницями. 
СКУ щороку призначає своїх представників до бюро ООН в Нью-Йорку і 
Відні. 

 
РАДА ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 
Основним завданням ради є забезпечити інформування українців  і 
світового співтовариства про діяльність СКУ та її складових організацій 
шляхом розміщення матеріалів на веб-сайті СКУ 
www.ukrainianworldcongress.org та у різних засобах масової інформації, 
наприклад у газетах, журналах, на телебаченні, у електронних виданнях. У 
зв’язку з потребами часу планується розгляд питання про створення 
інтернет-газети, яка б висвітлювала найважливіші питання діяльности СКУ і 

http://www.ukrainianworldcongress.org/
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світової української громади, та форуму для обміну думками про актуальні 
проблеми ЗМІ у діаспорі. 

 
УКРАЇНСЬКІ КРАЙОВІ ЦЕНТРАЛЬНІ РЕПРЕЗЕНТАЦІЇ 

 
АВСТРАЛІЯ Союз Українських Організацій у Австралії  
  Australian Federation of Ukrainian Organizations  

АРҐЕНТИНА Українська Центральна Репрезентація в Арґентині 

  Representacion Central de la Colectividad Ucrania en la  
  Republica Argentina 

БЕЛЬГІЯ Головна Рада Українських Громадських Організацій і  
  Український Допомоговий Комітет у Бельгії 

  Conseil Général des Organisations Ukrainiennes en  
  Belgique 

БРАЗИЛІЯ Українсько-Бразилійська Центральна Репрезентація 
  Representação Central Ukrainiano-Brasileira 

ВЕЛИКА Союз Українців Великої Британії (СУБ) 

БРИТАНІЯ Association of Ukrainians in Great Britain 

ВІРМЕНІЯ Федерація Українців Вірменії “Україна” 

  Federation of Ukrainians of Armenia “Ukraine” 

ЕСТОНІЯ Конґрес Українців Естонії 

  Eesti Ukrainlaste Kongress 

ГРЕЦІЯ Товариство Української Діаспори в Греції „Українсько-
  Грецька Думка”  

  Kοινοτητα Ουκρανικησ ∆ιασπορασ Στην Ελλαδα 

  “Ουκρανοελληνικη Σκεψη” 

ГРУЗІЯ  Координаційна Рада Українців Грузії 

  Coordinating Council of Ukrainians in Georgia 

ІСПАНІЯ Федерація Українських Асоціацій в Іспанії 

  Federación de las Asociaciones Ucranianоs en Espan a 

КАЗАХСТАН Асоціація “Українці в Казахстані” 

  Ассоциация  “Украинцы в Казахстане” 

КАНАДА Конґрес Українців Канади 

  Ukrainian Canadian Congress 

ЛАТВІЯ Українське Культурно-Просвітнє Товариство у Латвії  
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  “Дніпро” 

  Ukrainu Kultūrizglītības Biedrība Latvijā “Dņipro” 

ЛИТВА  Громада Українців Литви 
  Lietuvos Ukrainiečių Bendrija 

ПОЛЬЩА Об’єднання Українців у Польщі 
  Związek Ukraińców w Polsce 

ПОРТУГАЛІЯ Спілка українців Португалії 
  Associação dos Ucranianos em Portugal 

МОЛДОВА Спілка Українців Придністров’я 

РОСІЙСЬКА Об’єднання Українців Росіі 
ФЕДЕРАЦІЯ Объединение Украинцев России 

РУМУНІЯ Союз Українців Румунії 
  Uniunea Ucrainenilor Din România 

СЛОВАЦЬКА Союз русинів-українців Словацької Республіки 
РЕСПУБЛІКА   Zväz rusínov-ukrajincov Slovenskej Republiky 

СПОЛУЧЕНІ Українська Американська Координаційна Рада 
ШТАТИ  Ukrainian American Coordinating Council; 
АМЕРИКИ Український Конґресовий Комітет Америки 
  Ukrainian Congress Committee of America, Inc. 

УГОРЩИНА Товариство Української Культури в Угорщині 
  Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesúlet 

УЗБЕКИСТАН Український Культурний Центр ”Батьківщина“  
  Ukrain Madaniyat Markazi 

ФРАНЦІЯ Репрезентативний Комітет Української Громади  
  Франції 

  Comite Representatif de la Communaute Ukrainienne de 
  France 

ХОРВАТІЯ Союз русинів і українців Республіки Хорватія 
  Savez Rusina і Ukrajinaca Republike Hrvatske 
  Союз Русинох и Українцох Республики Горватскей 

ЧЕСЬКА  Українська Ініціатива в Чеській Республіці 
РЕСПУБЛІКА Ukrajinská Iniciativa v Českĕ Republice 
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